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Numero Único de Expediente XXXX-XXXX-XXXXX       Ejecutoria XXXX-XXXX
SEÑOR DIRECTOR GENERAL DEL SISTEMA PENITENCIARIO.

XXX,XXX XXX de XX años de edad, casado, guatemalteco, comerciante, con domicilio antes de mi detención en y residencia en xxx, con Documento Personal de Identificación –DPI- con Código Único de Identificación –CUI- xxxx, extendido por el Registro Nacional de las Personas de la República de Guatemala. 
Respetuosamente comparezco ante usted y señalo:

I) DEL AUXILIO PROFESIONAL. Actúo bajo la Dirección y Procuración del abogado XXX XXX XXXX, hecho que demuestro con resolución de apersonamiento de fecha emitida por el Juzgado XXXX Pluripersonal de Ejecución Penal de XXX.
II) DE LOS MEDIOS PARA RECIBIR CITACIONES Y NOTIFICACIONES. Señalo como lugar para recibir citaciones y notificaciones la xxx de la zona xxx de esta ciudad; el correo XXXXX y el número de celular XXX.
III) DEL MOTIVO DE MI GESTION. El objeto de mi comparecencia es para solicitar INFORMES DE XX de conformidad con los siguientes:
HECHOS:
I. Me encuentro recluido en el centro de Detención denominado XXX XXX en situación de Cumplimiento de Condena por el delito de xxx dentro del proceso y Ejecutoria arriba identificados y por el delito de XXX dentro del proceso judicial xxx-xxxx-xxxx.
II. También he estado recluido en: XXX XXX (indicar otros centros), y;
III. Según resolución de computo emitida por el Juzgado XXX Pluripersonal de Ejecución Penal de XXX, a partir del XX de XX del año XX me asiste el derecho a libertad anticipada bajo el Régimen de xx.
PRUEBA:
Adjunto al presente memorial:
1. Resolución de apersonamiento de fecha XXXX emitida por el Juzgado XXXX Pluripersonal de Ejecución Penal de XXX. 
2. Resolución de computo emitida por el Juzgado XXX Pluripersonal de Ejecución Penal de XXX, en la cual consta que a partir de la fecha XXX me asiste el derecho al beneficio de XXXX.
3. Copia Simple de mi Documento Personal de Identificación.
FUNDAMENTO DE DERECHO:
Fundamento mi petición en el Artículo 28 de la Constitución Política de la República de Guatemala, y en el artículo XXX del Decreto Numero XXX del Congreso de la Republica, Ley (o Código, en el caso que el beneficio al que opta el PL se encuentre regulado en el Código Penal, el cual estipula: XXXX. 

PETICIÓNES:

1) Que se admita para su trámite el presente memorial.
2) Se tome nota del profesional que ejerce mi auxilio, dirección y procuración. 

3) Que se realicen los requerimientos de informes (certificaciones si la carpeta judicial está a cargo del juzgado segundo de ejecución) de XXXX a los centros de Detención XXX (agregar otros en los que hubiere estado recluido si fuere el caso)
4) Que habiendo recopilado los informes de los centros de detención se extiendan los informes generales integrados de Conducta y Trabajo.

5) Que se entreguen los informes de xxx, xxx, xxx, a mi abogado el Licenciado XXXXXX.
CITA DE LEYES:
Artículos los citados y 1, 2, 7, 8, 10, 12, 28, 44, 175 y 203 de la Constitución Política de Guatemala; 1, 2, 5, 70, 71, 72, 73 y 74 de la Ley del Régimen Penitenciario, Decreto 33-2006 del Congreso de la Republica; 5, 11, 42, 51, 98, 492, 494, 495 y 496 del Código Procesal Penal, Decreto 17-73 del Congreso de la Republica. 

Acompaño los documentos mencionados en el apartado de prueba del presente memorial.
Guatemala xx de xx de xxxx.
F.
Y EN SU AUXILIO.
